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BALL VALVES
ROBINETS A BOISSEAU SPHERIQUE
RUBINETTI A SFERA

They are ON / OFF valves for various application areas: air, water and
hydraulic circuits, and 'also possible the use for tire vacuum.

Ils sont ON / OFF et sont utilisés pour différentes applications: 
air, eau , circuits hydrauliques, et également pour le vide 

Sono valvole ON/OFF per vari campi di applicazione: Aria, acqua e
circuiti oleodinamici, è anche possibile l'utilizzo per vuoto pneumatico.

TECHNICAL DATA / DONNÉES TECHNIQUES / DATI TECNICI

Pressure range / Pression d’utilisation / Pressione di esercizio 1 - 10 bar
Temperature range / Température d’utilisation / T emperatura di esercizio -10°C / +60°C
Body valve / Corps valve / Corpo valvola Brass / Laiton / Ottone

Ball / Balle / Sfera Brass / Laiton / Ottone

Lever / Levier / Leva PA 66
Ball seals / Joint balle / Guarnizioni sfera PTFE
Thread / Filet / Filettatura DIN EN ISO 228
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MINI BALL VALVE FEMALE / FEMALE PARALLEL
MINI ROBINET FEMELLE / FEMELLE CYLINDRIQUE
RUBINETTO A SFERA FEMMINA / FEMMINA CILINDRICO

MINI BALL VALVE MALE / FEMALE PARALLEL
MINI ROBINET MALE / FEMELLE CYLINDRIQUE
RUBINETTO A SFERA MASCHIO / FEMMINA CILINDRICO

CODE A B C CH DN
VR40042 1/8 39 38 21 6
VR40043 1/4 40 38 21 8
VR40044 3/8 42 38 21 8
VR40045 1/2 48 42 25 10

CODE A B C CH DN
VR40052 1/8 39 38 21 6
VR40053 1/4 39 38 21 8
VR40054 3/8 40 38 21 8
VR40055 1/2 46 42 25 10
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BALL VALVES
ROBINETS A BOISSEAU SPHERIQUE
RUBINETTI A SFERA

MINI BALL VALVE MALE CONIC / FEMALE PARALLEL
MINI ROBINET MALE CONIQUE / FEMELLE CYLINDRIQUE
RUBINETTO A SFERA MASCHIO CONICO / FEMMINA CILINDRICO

MINI BALL VALVE MALE / FEMALE PARALLEL
MINI ROBINET MALE / FEMELLE CYLINDRIQUE
RUBINETTO A SFERA MASCHIO / FEMMINA CILINDRICO

MINI BALL VALVE MALE / MALE PARALLEL
MINI ROBINET MALE / MALE CYLINDRIQUE
RUBINETTO A SFERA MASCHIO / MASCHIO CILINDRICO

MINI BALL VALVE MALE CONIC PUCH-IN
MINI ROBINET MALE CONIQUE ET RACCORD AUTOMATIQUE
RUBINETTO A SFERA MASCHIO CONICO E ATTACCO AUTOMATICO

MINI BALL VALVE FEMALE / FEMALE PARALLEL
MINI ROBINET FEMELLE / FEMELLE CYLINDRIQUE
RUBINETTO A SFERA FEMMINA / FEMMINA CILINDRICO

CODE A B C D H CH1 CH2 DN
BV0102 G1/8 36,5 19 21,5 8 14 14 5,5
BV0103 G1/4 43,1 19 21,5 11 14 14 5,5
BV0104 G3/8 48 19 22,5 11,5 18 18 7
BV0105 Gl/2 59 25 32 16 22 22 10
BV0106 G3/4 67 26 33 16,3 28 30 14

CODE A B C D H CH1 CH2 R DN
BV0202 G1/8 35,5 19 21,5 8 14 14 R1/8 5,5
BV0203 G1/4 40,5 19 21,5 11 14 14 R1/4 5,5
8V0204 G3/8 46 19 22 11,4 18 19 R3/8 8
BV0205 G1/2 58 25 32 17 22 22 R1/2 10
BV0206 G3/4 63 26 33 16,3 28 30 R3/4 14

CODE A B C D G H H1 CH DN
BV0302 G1/8 34,5 19 21,5 G1/8 7 8 14 5,5

BV030302 G1/8 35,5 19 21,5 G1/4 8 8 14 5,5
BV0303 G1/4 37,5 19 21,5 G1/4 8 11 14 5,5

BV030403 G1/4 38,5 19 21,5 G3/8 9 11 14 5,5

CODE A B C D G H H1 CH DN
BV0402 G1/8 32 19 21,5 G1/8 7 7 14 5,5

BV040203 G1/8 32,5 19 21,5 G1/4 7 8 14 5,5
BV0403 G1/4 33,5 19 21,5 G1/4 8 8 14 5,5

BV040403 G3/8 34,5 19 21,5 G1/4 9 8 14 5,5

CODE A B C D ØD1 H CH DN
BV050204 R1/8 41 19 21,5 4 8,5 14 5,5
BV050304 R1/4 44 19 21,5 4 11,5 14 5,5
BV050206 R1/8 41 19 21,5 6 8,5 14 5,5
BV050306 R1/4 44 19 21,5 6 11,5 14 5,5
BV050406 R3/8 45 19 21,5 6 12 14 5,5
BV050308 R1/4 48 19 21,5 8 11,5 14 5,5
BV050408 R3/8 48,5 19 21,5 8 12 14 5,5
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BALL VALVES
ROBINETS A BOISSEAU SPHERIQUE
RUBINETTI A SFERA
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UNIVERSAL BALL VALVE FEMALE / FEMALE PARALLEL
ROBINET UNIVERSEL FEMELLE / FEMELLE CYLINDRIQUE
RUBINETTO A SFERA UNIVERSALE FEMMINA / FEMMINA CILINDRICO

UNIVERSAL BALL VALVE MALE / FEMALE PARALLEL
ROBINET UNIVERSEL MALE / FEMELLE CYLINDRIQUE
RUBINETTO A SFERA UNIVERSALE MASCHIO / FEMMINA CILINDRICO

MINI BALL VALVE PUCH-IN
MINI ROBINET RACCORD AUTOMATIQUE
RUBINETTO A SFERA ATTACCO AUTOMATICO

CODE B C D ØD1 CH
BV0704 43 19 21,5 4 14
BV0706 43 19 21,5 6 14
BV0708 47,5 19 21,5 8 14

CODE A B C D ØE CH DN
BV2103 G1/4 48 80 43 25 18 10
BV2104 G3/8 48 80 43 25 21 10
BV2105 G1/2 51 80 45 31 25 15
BV2106 G3/4 57 113 60 37 31 20
BV2107 G1 70 113 63 46 38 25
BV2108 G1 1/4 80 138 79 57 47 32
BV2109 G1 1/2 93 138 83 70 54 40
BV2110 G2 112 158 100 84 66 50

CODE A B C D ØE CH DN
BV2203 G1/4 54 80 43 25 18 10
BV2204 G3/8 54 80 43 25 21 10
BV2205 G1/2 58,5 80 41 31 25 15
BV2206 G3/4 65 110 60 37 31 20
BV2207 G1 77 110 63 46 38 25
BV2208 G1 1/4 90 138 89 57 47 32
BV2209 G1 1/2 103 138 83 70 54 40
BV2210 G2 116 158 100 84 66 50
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